
令和４年度　学校教育自己診断集計（％）

％ ％
1 2 3 4 1＋2 1 2 3 4 1＋2

92 21.7% 41.3% 18.5% 18.5% 1 63.0 23 30.4% 39.1% 26.1% 4.3% 1 69.6

122 23.8% 35.2% 25.4% 15.6% 2 59.0 35 22.9% 45.7% 22.9% 8.6% 2 68.6

147 32.0% 32.7% 12.2% 23.1% 3 64.6 25 52.0% 28.0% 16.0% 4.0% 3 80.0

361 26.6% 35.7% 18.3% 19.4% 計 62.3 83 33.7% 38.6% 21.7% 6.0% 計 72.3 △
92 21.7% 47.8% 20.7% 9.8% 1 69.6 23 26.1% 47.8% 21.7% 4.3% 1 73.9

122 17.2% 41.0% 24.6% 17.2% 2 58.2 35 17.1% 62.9% 17.1% 2.9% 2 80.0

147 29.3% 44.2% 12.2% 14.3% 3 73.5 25 48.0% 36.0% 12.0% 4.0% 3 84.0

361 23.3% 44.0% 18.6% 14.1% 計 67.3 83 28.9% 50.6% 16.9% 3.6% 計 79.5 △
92 39.1% 42.4% 14.1% 4.3% 1 81.5 23 43.5% 26.1% 13.0% 17.4% 1 69.6

122 32.8% 42.6% 15.6% 9.0% 2 75.4 35 28.6% 40.0% 17.1% 14.3% 2 68.6

147 45.6% 35.4% 10.2% 8.8% 3 81.0 25 44.0% 36.0% 20.0% 0.0% 3 80.0

361 39.6% 39.6% 13.0% 7.8% 計 79.2 △ 83 37.3% 34.9% 16.9% 10.8% 計 72.3 △
92 31.5% 40.2% 16.3% 12.0% 1 71.7 23 56.5% 21.7% 8.7% 13.0% 1 78.3

122 32.0% 39.3% 16.4% 12.3% 2 71.3 35 40.0% 51.4% 5.7% 2.9% 2 91.4

147 36.7% 40.1% 10.2% 12.9% 3 76.9 25 72.0% 24.0% 4.0% 0.0% 3 96.0

361 33.8% 39.9% 13.9% 12.5% 計 73.7 △ 83 54.2% 34.9% 6.0% 4.8% 計 89.2 △
92 14.1% 25.0% 34.8% 26.1% 1 39.1 23 8.7% 43.5% 26.1% 21.7% 1 52.2

122 15.6% 28.7% 25.4% 30.3% 2 44.3 35 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 2 71.4

147 22.4% 27.9% 25.9% 23.8% 3 50.3 25 32.0% 32.0% 24.0% 12.0% 3 64.0

361 18.0% 27.4% 28.0% 26.6% 計 45.4 ▼ 83 18.1% 45.8% 26.5% 9.6% 計 63.9

92 21.7% 34.8% 18.5% 25.0% 1 56.5 23 17.4% 47.8% 17.4% 17.4% 1 65.2

122 21.3% 28.7% 21.3% 28.7% 2 50.0 35 17.1% 48.6% 25.7% 8.6% 2 65.7

147 35.4% 25.9% 15.6% 23.1% 3 61.2 25 44.0% 24.0% 28.0% 4.0% 3 68.0

361 27.1% 29.1% 18.3% 25.5% 計 56.2 83 25.3% 41.0% 24.1% 9.6% 計 66.3

92 28.3% 37.0% 12.0% 22.8% 1 65.2 23 39.1% 43.5% 13.0% 4.3% 1 82.6

122 29.5% 33.6% 14.8% 22.1% 2 63.1 35 25.7% 60.0% 11.4% 2.9% 2 85.7

147 40.1% 20.4% 12.9% 26.5% 3 60.5 25 64.0% 24.0% 12.0% 0.0% 3 88.0

361 33.5% 29.1% 13.3% 24.1% 計 62.6 83 41.0% 44.6% 12.0% 2.4% 計 85.5 △
92 48.9% 42.4% 6.5% 2.2% 1 91.3 23 39.1% 34.8% 21.7% 4.3% 1 73.9

122 48.4% 39.3% 6.6% 5.7% 2 87.7 35 37.1% 45.7% 8.6% 8.6% 2 82.9

147 57.1% 32.0% 6.8% 4.1% 3 89.1 25 52.0% 36.0% 12.0% 0.0% 3 88.0

361 52.1% 37.1% 6.6% 4.2% 計 89.2 △ 83 42.2% 39.8% 13.3% 4.8% 計 81.9 △
92 25.0% 47.8% 19.6% 7.6% 1 72.8 23 21.7% 52.2% 21.7% 4.3% 1 73.9

122 28.7% 37.7% 23.8% 9.8% 2 66.4 35 17.1% 68.6% 8.6% 5.7% 2 85.7

147 41.5% 41.5% 8.8% 8.2% 3 83.0 25 52.0% 44.0% 4.0% 0.0% 3 96.0

361 33.0% 41.8% 16.6% 8.6% 計 74.8 △ 83 28.9% 56.6% 10.8% 3.6% 計 85.5 △
92 44.6% 39.1% 7.6% 8.7% 1 83.7 23 13.0% 56.5% 21.7% 8.7% 1 69.6

122 33.6% 37.7% 16.4% 12.3% 2 71.3 35 25.7% 51.4% 17.1% 5.7% 2 77.1

147 44.9% 34.7% 8.8% 11.6% 3 79.6 25 44.0% 44.0% 12.0% 0.0% 3 88.0

361 41.0% 36.8% 11.1% 11.1% 計 77.8 △ 83 27.7% 50.6% 16.9% 4.8% 計 78.3 △
92 29.3% 46.7% 10.9% 13.0% 1 76.1 23 13.0% 43.5% 26.1% 17.4% 1 56.5

122 25.4% 39.3% 23.0% 12.3% 2 64.8 35 14.3% 68.6% 11.4% 5.7% 2 82.9

147 48.3% 34.7% 9.5% 7.5% 3 83.0 25 64.0% 32.0% 4.0% 0.0% 3 96.0

361 35.7% 39.3% 14.4% 10.5% 計 75.1 △ 83 28.9% 50.6% 13.3% 7.2% 計 79.5 △
92 25.0% 43.5% 14.1% 17.4% 1 68.5 23 39.1% 30.4% 21.7% 8.7% 1 69.6

122 26.2% 36.1% 12.3% 25.4% 2 62.3 35 14.3% 77.1% 5.7% 2.9% 2 91.4

147 44.2% 39.5% 7.5% 8.8% 3 83.7 25 72.0% 20.0% 8.0% 0.0% 3 92.0

361 33.2% 39.3% 10.8% 16.6% 計 72.6 △ 83 38.6% 47.0% 10.8% 3.6% 計 85.5 △
92 38.0% 35.9% 12.0% 14.1% 1 73.9 23 39.1% 21.7% 30.4% 8.7% 1 60.9

122 33.6% 31.1% 13.1% 22.1% 2 64.8 35 14.3% 40.0% 31.4% 14.3% 2 54.3

147 44.2% 37.4% 7.5% 10.9% 3 81.6 25 60.0% 20.0% 12.0% 8.0% 3 80.0

361 39.1% 34.9% 10.5% 15.5% 計 74.0 △ 83 34.9% 28.9% 25.3% 10.8% 計 63.9

92 35.9% 47.8% 7.6% 8.7% 1 83.7 23 26.1% 56.5% 13.0% 4.3% 1 82.6

122 40.2% 36.9% 11.5% 11.5% 2 77.0 35 20.0% 65.7% 8.6% 5.7% 2 85.7

147 52.4% 38.8% 5.4% 3.4% 3 91.2 25 48.0% 48.0% 4.0% 0.0% 3 96.0

361 44.0% 40.4% 8.0% 7.5% 計 84.5 △ 83 30.1% 57.8% 8.4% 3.6% 計 88.0 △
92 25.0% 46.7% 15.2% 13.0% 1 71.7 23 8.7% 56.5% 21.7% 13.0% 1 65.2

122 34.4% 36.1% 13.1% 16.4% 2 70.5 35 20.0% 65.7% 8.6% 5.7% 2 85.7

147 44.9% 36.7% 9.5% 8.8% 3 81.6 25 44.0% 48.0% 4.0% 4.0% 3 92.0

361 36.3% 39.1% 12.2% 12.5% 計 75.3 △ 83 24.1% 57.8% 10.8% 7.2% 計 81.9 △
92 45.7% 31.5% 10.9% 12.0% 1 77.2 23 39.1% 34.8% 17.4% 8.7% 1 73.9

122 47.5% 25.4% 12.3% 14.8% 2 73.0 35 42.9% 40.0% 14.3% 2.9% 2 82.9

147 48.3% 25.9% 13.6% 12.2% 3 74.1 25 60.0% 16.0% 20.0% 4.0% 3 76.0

361 47.4% 27.1% 12.5% 13.0% 計 74.5 △ 83 47.0% 31.3% 16.9% 4.8% 計 78.3 △
92 45.7% 30.4% 10.9% 13.0% 1 76.1 23 43.5% 34.8% 17.4% 4.3% 1 78.3

122 46.7% 30.3% 12.3% 10.7% 2 77.0 35 45.7% 34.3% 17.1% 2.9% 2 80.0

147 55.8% 23.8% 9.5% 10.9% 3 79.6 25 52.0% 20.0% 12.0% 16.0% 3 72.0

361 50.1% 27.7% 10.8% 11.4% 計 77.8 △ 83 47.0% 30.1% 15.7% 7.2% 計 77.1 △
92 39.1% 29.3% 16.3% 15.2% 1 68.5 23 43.5% 26.1% 17.4% 13.0% 1 69.6

122 45.1% 32.0% 12.3% 10.7% 2 77.0 35 34.3% 51.4% 11.4% 2.9% 2 85.7

147 62.6% 20.4% 6.8% 10.2% 3 83.0 25 76.0% 12.0% 8.0% 4.0% 3 88.0

361 50.7% 26.6% 11.1% 11.6% 計 77.3 △ 83 49.4% 32.5% 12.0% 6.0% 計 81.9 △
92 55.4% 22.8% 8.7% 13.0% 1 78.3 23 52.2% 30.4% 13.0% 4.3% 1 82.6

122 47.5% 29.5% 12.3% 10.7% 2 77.0 35 40.0% 37.1% 11.4% 11.4% 2 77.1

147 59.9% 20.4% 7.5% 12.2% 3 80.3 25 80.0% 16.0% 4.0% 0.0% 3 96.0

361 54.6% 24.1% 9.4% 11.9% 計 78.7 △ 83 55.4% 28.9% 9.6% 6.0% 計 84.3 △
92 9.8% 17.4% 14.1% 58.7% 1 27.2 23 21.7% 56.5% 17.4% 4.3% 1 78.3

122 23.0% 18.0% 23.8% 35.2% 2 41.0 35 34.3% 51.4% 14.3% 0.0% 2 85.7

147 31.3% 19.0% 21.8% 27.9% 3 50.3 25 56.0% 36.0% 8.0% 0.0% 3 92.0

361 23.0% 18.3% 20.5% 38.2% 計 41.3 ▼ 83 37.3% 48.2% 13.3% 1.2% 計 85.5 △
92 17.4% 39.1% 22.8% 20.7% 1 56.5 23 17.4% 43.5% 26.1% 13.0% 1 60.9

122 22.1% 31.1% 23.0% 23.8% 2 53.3 35 20.0% 68.6% 8.6% 2.9% 2 88.6

147 35.4% 34.0% 12.9% 17.7% 3 69.4 25 56.0% 32.0% 8.0% 4.0% 3 88.0

361 26.3% 34.3% 18.8% 20.5% 計 60.7 83 30.1% 50.6% 13.3% 6.0% 計 80.7 △
92 16.3% 39.1% 18.5% 26.1% 1 55.4 23 13.0% 30.4% 47.8% 8.7% 1 43.5

122 22.1% 23.0% 27.9% 27.0% 2 45.1 35 8.6% 37.1% 34.3% 20.0% 2 45.7

147 29.9% 26.5% 13.6% 29.9% 3 56.5 25 16.0% 32.0% 48.0% 4.0% 3 48.0

361 23.8% 28.5% 19.7% 28.0% 計 52.4 83 12.0% 33.7% 42.2% 12.0% 計 45.8 ▼
92 27.2% 47.8% 15.2% 9.8% 1 75.0 23 21.7% 39.1% 30.4% 8.7% 1 60.9

122 32.0% 43.4% 11.5% 13.1% 2 75.4 35 14.3% 42.9% 34.3% 8.6% 2 57.1

147 41.5% 36.7% 10.2% 11.6% 3 78.2 25 40.0% 32.0% 20.0% 8.0% 3 72.0

361 34.6% 41.8% 11.9% 11.6% 計 76.5 △ 83 24.1% 38.6% 28.9% 8.4% 計 62.7

92 25.0% 51.1% 13.0% 10.9% 1 76.1

122 24.6% 47.5% 16.4% 11.5% 2 72.1

147 41.5% 40.1% 8.8% 9.5% 3 81.6

361 31.6% 45.4% 12.5% 10.5% 計 77.0 △
92 25.0% 40.2% 22.8% 12.0% 1 65.2 ＜1+2の全体の％＞

122 26.2% 35.2% 21.3% 17.2% 2 61.5 ・70%以上の数値　⇒　△

147 32.7% 38.8% 15.0% 13.6% 3 71.4 ・50%以下の数値　⇒　▼

361 28.5% 38.0% 19.1% 14.4% 計 66.5

25
LSを通して自分の成長を
感じることができた。

22
学校は1人1台端末を効果
的に活用している。

24
先生はわかりやすい授業
のために工夫している。

23
先生がパソコン等を使う授
業はわかりやすい。

23
私は、保護者懇談や学校
行事に積極的に参加して
いる。

21
野崎高校では一人ひとり
が大切にされている。

21
野崎高校では、一人ひとり
が大切にされている。

20
ホームページやブログなど
で学校の情報を見ている。

20

学校の情報はホームペー
ジ・ブログ・郵送物等でわ
かりやすく提供されてい
る。

19
修学旅行は楽しみ(1･2年)
修学旅行は楽しかった(3
年)

19
子どもは、修学旅行は楽し
み、または、楽しかったと
話している。

18
野外活動（遠足）は楽し
い。

18
子どもは、遠足は楽しかっ
たと話している。

17 文化祭は楽しい。 17
子どもは、文化祭をは楽し
かったと話している。

16 体育大会は楽しい。 16
子どもは、体育大会は楽し
かったと話している。

15
学校は、「いじめ」・
「差別」に対して、適切に
指導している。

15
学校は、「いじめ」・「差別」
に対して、適切に指導して
いる。

14
人権や命の大切さについ
ての教育が行われてい
る。

14
人権や命の大切さについ
ての教育が行われてい
る。

13
相談できる教員は、担任
以外にもいる。

13
相談できる教員は、担任
以外にもいる。

12
担任は親身になって相談
や悩みに応じてくれる。

12
担任は、親身になって相
談や悩みに応じてくれる。

11
きめ細やかな進路指導が
なされている。

11
きめ細やかな進路指導が
なされている。

10
自分の選択したコースに
関心を持っている・満足し
ている。

10
子どもは、自分が希望した
コースや選択科目に関心
を持っている。

9
コース選択や科目選択は
わかりやすい。

9
コース選択や科目選択は
わかりやすい。

8
自分は、マナーや校訓を
守っている。

8
子どもは、マナーや校訓を
守っている。

7
遅刻指導・授業遅刻指導
は、適切である。

7
遅刻指導・授業遅刻指導
は、適切である。

6
頭髪・服装指導は適切で
ある。

6
服装・頭髪指導は、適切で
ある。

5
校舎内は清掃が行き届い
ている。

5
校舎内は清掃が行き届い
ている。

2 授業は、わかりやすい。 2

3
自分は、授業にまじめに取
り組んでいる。

3
子どもは、「授業にまじめ
に取り組んでいる」と話し
ている。

1 学校へ行くことが楽しい。 1
子どもは、学校へ行くこと
を楽しみにしている。

子どもは、「授業はわかり
やすい」と話している。

質　　　　　　　問 回答数
％

学年

4
野崎高校へ入学して良
かった。

4
子どもが、野崎高校へ入
学して良かった」と思う。

22
学校は1人1台端末を効果
的に活用している。

回答凡例　　１：そう思う　　２：どちらかというとそう思う　　３：どちらかというとそう思わない　　４：そう思わない

生　　　徒　　　分 保　　護　　者　　分
説明
番号 質　　　　　　　問 回答数

％
学年 説明

番号



令和４年度　学校教育自己診断集計実数 回答凡例　１：そう思う　２：どちらかというとそう思う　３：どちらかというとそう思わない　４：そう思わない

1 2 3 4 1 2 3 4
92 20 38 17 17 1 23 7 9 6 1 1
122 29 43 31 19 2 35 8 16 8 3 2
147 47 48 18 34 3 25 13 7 4 1 3
361 96 129 66 70 計 83 28 32 18 5 計
92 20 44 19 9 1 23 6 11 5 1 1
122 21 50 30 21 2 35 6 22 6 1 2
147 43 65 18 21 3 25 12 9 3 1 3
361 84 159 67 51 計 83 24 42 14 3 計
92 36 39 13 4 1 23 10 6 3 4 1
122 40 52 19 11 2 35 10 14 6 5 2
147 67 52 15 13 3 25 11 9 5 0 3
361 143 143 47 28 計 83 31 29 14 9 計
92 29 37 15 11 1 23 13 5 2 3 1
122 39 48 20 15 2 35 14 18 2 1 2
147 54 59 15 19 3 25 18 6 1 0 3
361 122 144 50 45 計 83 45 29 5 4 計
92 13 23 32 24 1 23 2 10 6 5 1
122 19 35 31 37 2 35 5 20 10 0 2
147 33 41 38 35 3 25 8 8 6 3 3
361 65 99 101 96 計 83 15 38 22 8 計
92 20 32 17 23 1 23 4 11 4 4 1
122 26 35 26 35 2 35 6 17 9 3 2
147 52 38 23 34 3 25 11 6 7 1 3
361 98 105 66 92 計 83 21 34 20 8 計
92 26 34 11 21 1 23 9 10 3 1 1
122 36 41 18 27 2 35 9 21 4 1 2
147 59 30 19 39 3 25 16 6 3 0 3
361 121 105 48 87 計 83 34 37 10 2 計
92 45 39 6 2 1 23 9 8 5 1 1
122 59 48 8 7 2 35 13 16 3 3 2
147 84 47 10 6 3 25 13 9 3 0 3
361 188 134 24 15 計 83 35 33 11 4 計
92 23 44 18 7 1 23 5 12 5 1 1
122 35 46 29 12 2 35 6 24 3 2 2
147 61 61 13 12 3 25 13 11 1 0 3
361 119 151 60 31 計 83 24 47 9 3 計
92 41 36 7 8 1 23 3 13 5 2 1
122 41 46 20 15 2 35 9 18 6 2 2
147 66 51 13 17 3 25 11 11 3 0 3
361 148 133 40 40 計 83 23 42 14 4 計
92 27 43 10 12 1 23 3 10 6 4 1
122 31 48 28 15 2 35 5 24 4 2 2
147 71 51 14 11 3 25 16 8 1 0 3
361 129 142 52 38 計 83 24 42 11 6 計
92 23 40 13 16 1 23 9 7 5 2 1
122 32 44 15 31 2 35 5 27 2 1 2
147 65 58 11 13 3 25 18 5 2 0 3
361 120 142 39 60 計 83 32 39 9 3 計
92 35 33 11 13 1 23 9 5 7 2 1
122 41 38 16 27 2 35 5 14 11 5 2
147 65 55 11 16 3 25 15 5 3 2 3
361 141 126 38 56 計 83 29 24 21 9 計
92 33 44 7 8 1 23 6 13 3 1 1
122 49 45 14 14 2 35 7 23 3 2 2
147 77 57 8 5 3 25 12 12 1 0 3
361 159 146 29 27 計 83 25 48 7 3 計
92 23 43 14 12 1 23 2 13 5 3 1
122 42 44 16 20 2 35 7 23 3 2 2
147 66 54 14 13 3 25 11 12 1 1 3
361 131 141 44 45 計 83 20 48 9 6 計
92 42 29 10 11 1 23 9 8 4 2 1
122 58 31 15 18 2 35 15 14 5 1 2
147 71 38 20 18 3 25 15 4 5 1 3
361 171 98 45 47 計 83 39 26 14 4 計
92 42 28 10 12 1 23 10 8 4 1 1
122 57 37 15 13 2 35 16 12 6 1 2
147 82 35 14 16 3 25 13 5 3 4 3
361 181 100 39 41 計 83 39 25 13 6 計
92 36 27 15 14 1 23 10 6 4 3 1
122 55 39 15 13 2 35 12 18 4 1 2
147 92 30 10 15 3 25 19 3 2 1 3
361 183 96 40 42 計 83 41 27 10 5 計
92 51 21 8 12 1 23 12 7 3 1 1
122 58 36 15 13 2 35 14 13 4 4 2
147 88 30 11 18 3 25 20 4 1 0 3
361 197 87 34 43 計 83 46 24 8 5 計
92 9 16 13 54 1 23 5 13 4 1 1
122 28 22 29 43 2 35 12 18 5 0 2
147 46 28 32 41 3 25 14 9 2 0 3
361 83 66 74 138 計 83 31 40 11 1 計
92 16 36 21 19 1 23 4 10 6 3 1
122 27 38 28 29 2 35 7 24 3 1 2
147 52 50 19 26 3 25 14 8 2 1 3
361 95 124 68 74 計 83 25 42 11 5 計
92 15 36 17 24 1 23 3 7 11 2 1
122 27 28 34 33 2 35 3 13 12 7 2
147 44 39 20 44 3 25 4 8 12 1 3
361 86 103 71 101 計 83 10 28 35 10 計
92 25 44 14 9 1 23 5 9 7 2 1
122 39 53 14 16 2 35 5 15 12 3 2
147 61 54 15 17 3 25 10 8 5 2 3
361 125 151 43 42 計 83 20 32 24 7 計
92 23 47 12 10 1
122 30 58 20 14 2
147 61 59 13 14 3
361 114 164 45 38 計
92 23 37 21 11 1

122 32 43 26 21 2

147 48 57 22 20 3

361 103 137 69 52 計

25
LSを通して自分の成長を
感じることができた。

24
先生はわかりやすい授業
のために工夫している。

23
私は、保護者懇談や学校
行事に積極的に参加して
いる。

21
野崎高校では、一人ひとり
が大切にされている。

23
先生がパソコン等を使う授
業はわかりやすい。

22
学校は1人1台端末を効果
的に活用している。

21
野崎高校では一人ひとり
が大切にされている。

22

19
子どもは、修学旅行は楽し
み、または、楽しかったと
話している。

20
ホームページやブログなど
で学校の情報を見ている。

20

学校の情報はホームペー
ジ・ブログ・郵送物等でわ
かりやすく提供されてい
る。

19
修学旅行は楽しみ(1･2年)
修学旅行は楽しかった(3
年)

17
子どもは、文化祭をは楽し
かったと話している。

18 遠足は楽しい。 18
子どもは、遠足は楽しかっ
たと話している。

17 文化祭は楽しい。

15
学校は、「いじめ」・「差別」
に対して、適切に指導して
いる。

16 体育大会は楽しい。 16
子どもは、体育大会は楽し
かったと話している。

15
学校は、「いじめ」・
「差別」に対して、適切に
指導している。

13
相談できる教員は、担任
以外にもいる。

14
人権や命の大切さについ
ての教育が行われてい
る。

14
人権や命の大切さについ
ての教育が行われてい
る。

13
相談できる教員は、担任
以外にもいる。

11
きめ細やかな進路指導が
なされている。

12
担任は親身になって相談
や悩みに応じてくれる。

12
担任は、親身になって相
談や悩みに応じてくれる。

11
きめ細やかな進路指導が
なされている。

9
コース選択や科目選択は
わかりやすい。

10
自分の選択したコースや
科目に満足している。

10
子どもは、自分が希望した
コースや選択科目に関心
を持っている。

9
コース選択や科目選択は
わかりやすい。

7
遅刻指導・授業遅刻指導
は、適切である。

8
自分は、マナーや校訓を
守っている。

8
子どもは、マナーや校訓を
守っている。

7
遅刻指導・授業遅刻指導
は、適切である。

4
子どもが、野崎高校へ入
学して良かった」と思う。

5
校舎内は清掃が行き届い
ている。

6
頭髪・服装指導は適切で
ある。

6
服装・頭髪指導は、適切で
ある。

5
校舎内は清掃が行き届い
ている。

1
子どもは、学校へ行くこと
を楽しみにしている。

2
子どもは、「授業はわかり
やすい」と話している。

3
自分は、授業にまじめに取
り組んでいる。

3
子どもは、「授業にまじめ
に取り組んでいる」と話し
ている。

2

説明
番号

1 学校へ行くことが楽しい。

4

授業は、わかりやすい。

野崎高校へ入学して良
かった。

学校は1人1台端末を効果
的に活用している。

生　　　徒　　　分 保　　護　　者　　分
回答数

件
学年

件
学年 説明

番号 質　　　　　　　問質　　　　　　　問 回答数


